
Q.1 以前のアンケートで「クレジットカードで公共料金を支払っている」と答えた方に
お聞きします。 公共料金をクレジットカードで支払おうと思った理由は何ですか？ (MA) 全体 ポイントが多く貯まる 家計管理が楽になる 支払いの手間がなくなる 支払日を統一できる

クレジットカードの
利用実績がつくれる その他

全体 481 369 112 280 98 75 8
76.72% 23.28% 58.21% 20.37% 15.59% 1.66%

男性 312 229 72 190 70 59 2
73.40% 23.08% 60.90% 22.44% 18.91% 0.64%

女性 169 140 40 90 28 16 6
82.84% 23.67% 53.25% 16.57% 9.47% 3.55%

Q.2 現在クレジットカードで支払っている公共料金は何ですか？（複数回答可） (MA) 全体 電気 水道 ガス インターネット 税金 その他

全体 481 387 205 276 396 94 27
80.46% 42.62% 57.38% 82.33% 19.54% 5.61%

男性 312 251 135 173 261 69 13
80.45% 43.27% 55.45% 83.65% 22.12% 4.17%

女性 169 136 70 103 135 25 14
80.47% 41.42% 60.95% 79.88% 14.79% 8.28%

Q.3 現在クレジットカードで月にどれくらい公共料金を支払っていますか？ (SA) 全体 5万円以上 3万円台〜4万円台 1万円台〜2万円台 1万円未満

全体 481 103 142 176 60
21.41% 29.52% 36.59% 12.47%

男性 312 59 105 109 39
18.91% 33.65% 34.94% 12.50%

女性 169 44 37 67 21
26.04% 21.89% 39.64% 12.43%

Q.4 メインで使っているクレジットカードと公共料金用のクレジットは分けていますか？ (SA) 全体 はい いいえ

全体 481 127 354
26.40% 73.60%

男性 312 84 228
26.92% 73.08%

女性 169 43 126
25.44% 74.56%

Q.5 公共料金をクレジットカードで払う際に注意するべき点はありますか？ (MA) 全体
クレジットカード支払い
ができない公共料金がある

料金が割高になること
がある

利用可能額を超える
可能性がある

クレジットカード支払いに
変更する際に移行手続きが必要

コンビニではクレジットカード
支払いができない その他

全体 481 235 105 43 130 40 83
48.86% 21.83% 8.94% 27.03% 8.32% 17.26%

男性 312 147 72 34 90 24 52
47.12% 23.08% 10.90% 28.85% 7.69% 16.67%

女性 169 88 33 9 40 16 31
52.07% 19.53% 5.33% 23.67% 9.47% 18.34%


